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- TIUJAKTUYECKAS 1EJIb CTABUTCS TIEPE/]]
VYAILLIUMUCS B ®OPME UTPOBOI 3AJAUM;
- YUEBHAS JIESTEJILHOCTD MTOAUUHIETCS

[TPABUJIAM UI'PbBI;
- VYEBHBI MATEPHAJI UCTIOJB3YETCS B KAUECTBE

CPEJICTBA, B YUEBHVIO JESTEJIbHOCTb
ﬁmcg SJIEMEHT COPEBHOBAHUS, KOTOPBII
‘y BOJUT AUJAKTUYECKYIO 3AJIAUY B UT'POBYIO;
o

CIIEIIHOE BBLIIIOJIHEHUE JUAAKTUYECKOI'O
&I[AHI/I}I CBA3BIBAETCA C UT'POBBIM PE3VYJIbTATOM.



Hrra EroroBoit H.B. «I PAOMUECKHE JUKTAHTBD» HAIIPABJIEHA HA
PA3BUTHUE JJOT'MYECKOI'O, OBPASHOI'O U IMTPOCTPAHCTBEHHOI'O
MBILIJIEHUS] PEBEHKA.
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«PACCKA3 ITO KAPTUHKAM.
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CKOPOI'OBOPKU




WI'POBBIE TEXHOJIOTMM ®OPMUPYIOT KOMMYHUKATUBHBIE Y Y]]
(YMEHME CJIBIILIATD, CJIYIIATH, IOHUMATH TTIAPTHEPA,
BBIIIOJIHATL COITTACOBAHHO COBMECTHBIE JIEJIA, PACIIPEJIEJISITh
POJI, BBAUMHO KOHTPOJIMPOBATL JAEVCTBUS JIPYT JIPYTA, YMETh
OBOPUTBCSI, TTIPABIJILHO BBIPAYXKATH CBOU MBICJIN);
ABATEJIBHBIE Y Y]] (CPABHUBATD, UICKATb XUTPOYMHBIE
HUS, HAXOJIUTH 3AKOHOMEPHOCTH); JIMYHOCTHLIE Y Y]]
H"/IPOBATI), [TPOSIBJISITh MHTEPEC K OKPYJKAIOIEMY MUPY,
, OPUEHTHUPOBATb HA MOPAJIbHBIE HOPMBI); PETYJISITUBHBIE
(TDTAHUPOBATD, OLIEHUBATH TTPABUJIBHOCTD BBITIOJIHEHIS

1 J_‘LE]?iTBHﬁ)
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